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Número da Pesquisa: CESOP‐IBOPE/04751  
Título da Pesquisa: 
TRABALHO E RENDA 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP  
Data da Pesquisa: 12/2020  
Tamanho da Pesquisa: 800 
Universo da Pesquisa: População internauta de 16 anos ou mais das classes ABC 
 

SEXO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAS 367 45,9 45,9 45,9 

2 FEM 433 54,1 54,1 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

 
FAX_ID FAIXA IDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 A 24 126 15,7 15,7 15,7 

2 25 A 34 146 18,2 18,2 34,0 

3 35 A 44 155 19,4 19,4 53,4 

4 45 A 54 137 17,1 17,1 70,5 

5 55 E MAIS 236 29,5 29,5 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

 
ESCOLARIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Analfabeto 14 1,8 1,8 1,8 

3 Pré-escola (ou 1º ano) 3 ,4 ,4 2,1 

4 1ª série (ou 2º ano) 4 ,5 ,5 2,6 

5 2ª série (ou 3º ano) 4 ,5 ,5 3,1 

6 3ª série (ou 4º ano) 6 ,8 ,8 3,9 

7 4ª série (ou 5º ano) 17 2,2 2,2 6,0 

8 5ª série (ou 6º ano) 38 4,7 4,7 10,7 

9 6ª série (ou 7º ano) 8 1,0 1,0 11,7 

10 7ª série (ou 8º ano) 33 4,1 4,1 15,9 

11 8ª série (ou 9º ano) 101 12,6 12,6 28,5 

12 1ª série 20 2,5 2,5 31,0 

13 2ª série 22 2,7 2,7 33,7 

14 3ª série 254 31,8 31,8 65,5 

15 Superior incompleto 92 11,5 11,5 77,0 

16 Superior completo 184 23,0 23,0 100,0 

Total 800 100,0 100,0  
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OCUPACAO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Trabalha (Ocupado) 515 64,4 64,4 64,4 
 

 
285 35,6 35,6 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

 
CLASSE CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Classe A 41 5,1 5,1 5,1 

2 Classe B1 80 10,1 10,1 15,2 

3 Classe B2 175 21,8 21,8 37,0 

4 Classe C1 210 26,3 26,3 63,2 

5 Classe C2 214 26,8 26,8 90,0 

6 Classe D/ E 80 10,0 10,0 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Aumentou 82 10,2 10,2 10,2 

2 Diminuiu 346 43,3 43,3 53,5 

3 Se manteve estável 328 41,1 41,1 94,6 

4 Não tem rendimento 32 4,1 4,1 98,6 
 

 
11 1,4 1,4 100,0 

Total 800 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Aluguel/ Moradia 192 24,0 24,0 24,0 
 

 28 3,5 3,5 27,4 

 

 
    

 

 32 4,0 4,0 31,4 
     

4 Alimentação 403 50,3 50,3 81,8 

5 Lazer 19 2,3 2,3 84,1 

6 Vestuário 9 1,2 1,2 85,3 
 

 99 12,4 12,4 97,7 
     

 

 
18 2,3 2,3 100,0 

Total 800 100,0 100,0  
 

P03 Gostaria de saber qual é a sua ocupação principal? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  215 26,9 26,9 26,9 
     

 
 47 5,9 5,9 32,8 

     

 
 36 4,5 4,5 37,3 

 

 
213 26,7 26,7 64,0 

 

 13 1,6 1,6 65,6 

 
    

 

 88 11,0 11,0 76,7 
     

 

 35 4,4 4,4 81,0 
     

8 Dona de casa 72 9,0 9,0 90,1 
 

 
49 6,1 6,1 96,2 

 

 
29 3,7 3,7 99,9 

99 Não respondeu 1 ,1 ,1 100,0 

Total 800 100,0 100,0  
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P04 E há quanto tempo o(a) sr(a) está desempregado? (Espontânea) 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 1 ano 48 6,1 39,3 39,3 

2 De 1 a 2 anos 24 3,0 19,2 58,4 

3 Mais de 2 anos 33 4,1 26,7 85,2 
 

 
18 2,3 14,8 100,0 

Total 123 15,4 100,0  

Missing System 677 84,6   

Total 800 100,0   

 
P04_TEMPO E há quanto tempo o(a) sr(a) está desempregado? (Espontânea) 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 0 1 ,2 1,2 1,2 

 4 1 ,1 ,5 1,7 

 8 1 ,1 ,8 2,5 

 20 2 ,2 1,2 3,7 

 30 0 ,0 ,2 4,0 

 31 1 ,1 ,4 4,4 

 36 2 ,2 1,4 5,8 

 60 3 ,3 2,2 8,0 

 74 1 ,1 ,7 8,7 

 90 1 ,1 ,6 9,3 

 150 2 ,3 1,6 10,9 

 180 5 ,6 4,1 15,0 

 240 6 ,8 5,1 20,2 

 270 2 ,2 1,6 21,8 

 300 4 ,5 3,4 25,2 

 330 4 ,5 3,3 28,5 

 342 3 ,4 2,7 31,2 

 365 10 1,2 8,1 39,3 

 395 1 ,1 ,7 39,9 

 407 1 ,2 1,1 41,0 

 425 3 ,3 2,1 43,1 

 427 1 ,2 1,1 44,2 

 455 1 ,1 ,8 45,0 

 518 1 ,1 ,5 45,6 

 520 2 ,2 1,3 46,8 

 545 2 ,3 1,7 48,5 

 546 1 ,1 ,9 49,5 

 605 1 ,1 ,6 50,0 

 610 1 ,1 ,5 50,6 

 655 1 ,1 1,0 51,5 
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P04_TEMPO E há quanto tempo o(a) sr(a) está desempregado? (Espontânea) 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

695 1 ,1 ,7 52,2 

730 8 1,0 6,2 58,4 

790 2 ,2 1,5 59,9 

910 0 ,0 ,2 60,1 

924 2 ,2 1,4 61,5 

970 1 ,1 ,8 62,3 

1000 0 ,0 ,3 62,5 

1095 11 1,3 8,7 71,2 

1245 0 ,1 ,3 71,5 

1460 3 ,4 2,6 74,1 

1505 1 ,1 ,7 74,8 

1713 1 ,1 ,8 75,6 

1825 3 ,3 2,2 77,8 

2155 2 ,3 1,7 79,5 

2190 0 ,1 ,4 79,9 

2325 1 ,1 ,6 80,5 

2555 1 ,1 ,9 81,4 

2950 1 ,2 1,1 82,5 

3285 1 ,1 ,6 83,0 

3650 1 ,2 1,0 84,0 

5110 1 ,2 1,1 85,1 

7300 0 ,0 ,1 85,2 
 

 
18 2,3 14,8 100,0 

Total 123 15,4 100,0  

Missing System 677 84,6   

Total 800 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  134 16,8 16,8 16,8 
     

 

 71 8,9 8,9 25,7 
     

 

 
140 17,5 17,5 43,1 

 

 38 4,8 4,8 48,0 
     

 

 
    

 

 
168 21,0 21,0 69,0 

 

 63 7,9 7,9 76,9 
     

 
 56 7,0 7,0 83,9 
     

 
 

 
23 

 
2,9 

 
2,9 

 
86,8 

     

     
 

     

 
 61 7,6 7,6 94,4 

     
 

 14 1,7 1,7 96,1 
     

 

 
31 3,9 3,9 100,0 

Total 800 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  77 9,6 10,4 10,4 
     

 

 82 10,3 11,1 21,5 
     

 

 
136 16,9 18,3 39,8 

 

 49 6,1 6,6 46,4 
     

 

 
    

 

 
92 11,5 12,5 58,9 

 

 137 17,1 18,5 77,5 
     

 
 46 5,7 6,2 83,7 
     

 
 

 
23 

 
2,9 

 
3,2 

 
86,8 

     

     
 

     

 
 66 8,2 8,9 95,7 

     
 

 31 3,9 4,3 100,0 
     

Total 739 92,4 100,0  

Missing 29 3,6   

System 31 3,9 
  

Total 61 7,6   

Total 800 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  82 10,3 11,6 11,6 
     

 

 96 12,0 13,5 25,1 
     

 

 
110 13,8 15,5 40,6 

 

 40 5,0 5,6 46,2 
     

 

 
    

 

 
112 14,0 15,7 62,0 

 

 119 14,9 16,7 78,7 
     

 
 28 3,5 3,9 82,6 
     

 
 

 
36 

 
4,5 

 
5,0 

 
87,6 

     

     
 

     

 
 69 8,6 9,7 97,3 

     
 

 19 2,4 2,7 100,0 
     

Total 711 88,8 100,0  

Missing 29 3,6   

System 61 7,6 
  

Total 89 11,2   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  9 1,2 100,0 100,0 

 
    

Missing System 791 98,8   

Total 800 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 17 2,1 100,0 100,0 

 
    

Missing System 783 97,9   

Total 800 100,0   

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Fazer artesanato 31 3,9 100,0 100,0 

Missing System 769 96,1   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 56 7,0 100,0 100,0 
     

 
    

Missing System 744 93,0   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  28 3,5 100,0 100,0 
     

 
    

Missing System 772 96,5   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  24 3,0 100,0 100,0 

 
    

Missing System 776 97,0   

Total 800 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 77 9,6 100,0 100,0 
     

     

Missing System 723 90,4   

Total 800 100,0   

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  38 4,7 100,0 100,0 

Missing System 762 95,3   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 97 Outros bicos 149 18,6 100,0 100,0 

Missing System 651 81,4   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  412 51,5 100,0 100,0 

Missing System 388 48,5   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muitas oportunidades 43 5,4 5,4 5,4 

2 Algumas oportunidades 228 28,5 28,5 33,9 

3 Nenhuma oportunidade 487 60,9 60,9 94,8 
 

 
42 5,2 5,2 100,0 

Total 800 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 105 13,1 13,1 13,1 

 
    

 

 195 24,3 24,3 37,4 

 
    

 

 451 56,3 56,3 93,7 

 
    

 

 
50 6,3 6,3 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  154 19,3 19,3 19,3 

 

 
324 40,6 40,6 59,8 

 

 203 25,4 25,4 85,2 

 
    

 61 7,6 7,6 92,9 

 
 16 2,0 2,0 94,9 

 
    

 

 
41 5,1 5,1 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 61 7,6 100,0 100,0 

Missing System 739 92,4 
  

Total 800 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 51 6,3 100,0 100,0 

Missing System 749 93,7 
  

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 249 31,1 100,0 100,0 
     

Missing System 551 68,9   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 47 5,8 100,0 100,0 

 
    

Missing System 753 94,2   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 114 14,2 100,0 100,0 

 
Missing System 

 
686 

 
85,8 

  

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  45 5,7 100,0 100,0 

Missing System 755 94,3   

Total 800 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid  9 1,2 100,0 100,0 
     

 

     

Missing System 791 98,8   

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  92 11,5 100,0 100,0 
     

 

     

Missing System 708 88,5 
  

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  8 1,0 100,0 100,0 
     

     

Missing System 792 99,0 
  

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 43 5,3 100,0 100,0 

Missing System 757 94,7 
  

Total 800 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 7 ,9 100,0 100,0 

Missing System 793 99,1 
  

Total 800 100,0   
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RACA_COR 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Branca 375 46,9 46,9 46,9 

2 Preta 107 13,4 13,4 60,4 

3 Parda 296 37,0 37,0 97,4 

4 Amarela 14 1,8 1,8 99,2 

5 Indígena 7 ,8 ,8 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

 
RELIGIAO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  282 35,2 35,2 35,2 

2 Assembléia de Deus 37 4,6 4,6 39,8 
 

 
28 3,5 3,5 43,3 

 

 
8 1,0 1,0 44,3 

5 Deus é Amor 5 ,7 ,7 45,0 
 

 7 ,9 ,9 45,9 
     

 

 
1 ,1 ,1 46,1 

8 Renascer em Cristo 3 ,4 ,4 46,4 

9 Sara nossa terra 1 ,2 ,2 46,6 
 

 
67 8,4 8,4 55,0 

 

 
29 3,7 3,7 58,7 

12 Adventista 5 ,6 ,6 59,4 

13 Testemunha de Jeová 12 1,5 1,5 60,8 

14 Judaica 4 ,5 ,5 61,4 

15 Espírita/ Kardecista 63 7,9 7,9 69,3 
 

 34 4,2 4,2 73,5 

 
    

 

 7 ,9 ,9 74,5 

18 Outras religiões 16 2,0 2,0 76,4 
 

 99 12,3 12,3 88,7 

 
    

20 Ateu, não tem religião 43 5,4 5,4 94,1 

99 Não respondeu 47 5,9 5,9 100,0 

Total 800 100,0 100,0  
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 4 ,5 ,5 ,5 

2 MAIS DE 10 A 20 13 1,6 1,6 2,1 

3 MAIS DE 5 A 10 55 6,8 6,8 8,9 

4 MAIS DE 2 A 5 185 23,1 23,1 32,0 

5 MAIS DE 1 A 2 180 22,5 22,5 54,6 

6 ATÉ 1 245 30,7 30,7 85,2 

99 NÃO RESPONDEU 118 14,8 14,8 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

 
REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 16 2,0 2,0 2,0 

2 MAIS DE 10 A 20 35 4,4 4,4 6,4 

3 MAIS DE 5 A 10 120 15,0 15,0 21,4 

4 MAIS DE 2 A 5 229 28,6 28,6 50,0 

5 MAIS DE 1 A 2 216 27,0 27,0 77,0 

6 ATÉ 1 167 20,9 20,9 97,9 

99 NÃO RESPONDEU 17 2,1 2,1 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

     
 
 

TIPO_COLETA TIPO DE COLETA 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 800 100,0 100,0 100,0 

 
AMOSTRA AMOSTRA 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 F2F 368 46,0 46,0 46,0 

2 WEB 432 54,0 54,0 100,0 

Total 800 100,0 100,0  



REGIAO ZONA_SP_Cap
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 CENTRO 34 4,3 4,3 4,3 

2 OESTE 78 9,8 9,8 14,0 

3 NORTE 156 19,5 19,5 33,5 

4 LESTE 280 35,0 35,0 68,5 

5 SUL 252 31,5 31,5 100,0 

Total 800 100,0 100,0  

 


